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Nová databáze chovných WSS na internetu 
 

 
Vážené chovatelky a majitelky a vážení chovatelé a majitelé, 

v minulých dnech jsme spustili novou databázi chovných jedinců plemene welsh springer spaniel na serveru 

http://www.chovni-wss.ic.cz. Na tento server se můžete dostat  přímo nebo z odkazu "Databáze chovných 

psů a fen", který v levém menu sekčního webu na adrese http://www.wss.kchls.cz/ nahradil dva původní 

odkazy "Galerie chovných psů" a "Galerie chovných fen". 

 
Každému chovnému psovi a každé chovné feně plemene welsh springer spaniel jsme v této nové databázi 

věnovali dvě strany. Jedna strana, kterou nazýváme "Chovnou kartou", obsahuje kromě Vámi dodané fotografie 
jedince ve výstavním postoji veškeré údaje o jeho původu, kontaktech na chovatele a majitele, výstavních 

oceněních a titulech a absolvovaných pracovních zkouškách a také čtyřgenerační průkaz původu. Druhá strana, 
kterou nazýváme "Fotokartou", obsahuje především Vámi dodanou fotografii chovného jedince (ve vyšším rozlišení 

než na "Chovné kartě") a může obsahovat také dvě další fotografie tohoto psa nebo feny, které nám dodáte. 

Rozhodli jsme se nabídnout zde majitelům chovných jedinců, aby svého psa nebo fenu prezentovali dalšími dvěma 
vhodně vybranými fotografiemi, které mohou zvýraznit přednosti daného chovného jedince. Každá z fotografií 

může být doplněna krátkou popiskou do 100 znaků. 
 

Celá databáze je výsledkem tvořivé práce několika lidí po dobu několika posledních měsíců. Množství údajů, 

které jsme do ní museli zanést na ta správná místa, bylo nemalé a celý proces byl časově náročný a velmi únavný. 
Protože jsme však všichni pouze lidé omylní, tak je možné, že některé údaje mohou být uvedeny chybně nebo 

nesprávně. Žádám proto všechny majitele chovných psů a fen, aby si pečlivě zkontrolovali veškeré údaje uvedené 
u jejich chovných jedinců. V případě, že naleznete chyby a nesrovnalosti, tak prosím napište e-mail (nebo pošlete 

dopis) poradkyni chovu Ing. Daně Pospíšilové, která bude mít správu této databáze dále výhradně na starosti. 
Zjištěné chyby a nesrovnalosti neoznamujte Ing. Pospíšilové telefonicky, protože při tomto způsobu komunikace se 

nedá vyloučit, že se na některý důležitý údaj zapomene. Budete-li chtít u svého psa nebo feny doplnit výstavní 

ocenění, titul, výsledek vykonané pracovní zkoušky, výsledek dobrovolného očního vyšetření nebo cokoliv jiného, je 
nutné abyste vždy zároveň poslali také scan příslušného dokumentu přiznávajícího výstavní titul nebo scan 

soudcovské tabulky ze zkoušek apod. Bez této přílohy nemusí být zápis do chovné karty proveden. Očekáváme 
také, že zašlete poradkyni chovu dvě vhodné fotografie na "fotokartu" spolu s popiskou o maximálním rozsahu 100 

znaků ke každé fotografii. 

 
Na Vaše požadavky na opravy, úpravy a doplnění zápisů u Vašich chovných jedinců budeme čekat až do 

31. ledna 2012. Do tohoto termínu považujeme provoz databáze za "zkušební" s tím, že v této době dojde 
především k její kontrole z Vaší strany. Dále očekáváme, že zašlete poradkyni chovu fotografie na "fotokartu". 

A poté, co budou všechny tyto Vaše požadavky splněny, může databáze začít fungovat jako zdroj informací pro 

všechny chovatele, majitele a příznivce našeho nejoblíbenějšího psího plemene. 
 

V Ivančicích dne 29. prosince 2011   Zdeněk Šilberger 
      vedoucí sekce WSS 
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